
平成２３年６月２４日 

国土交通省中部地方整備局 

名 古 屋 港 湾 事 務 所 

 お  知  ら  せ 
 

１．件 名  ：「名古屋港で発生する浚渫土砂の新たな処分場計画」に関する第２回意見募集結果（概

要）について 

 

 

 

２．概  要   ： 国土交通省中部地方整備局では、現在、｢名古屋港で発生する浚渫土砂の新たな処分 

場計画｣について検討を行っており、よりよい計画づくりを行うため、検討段階の資料

を広く皆様に公開し、皆様のご意見を取り入れながら進めております。 

第２回意見募集では、新たな土砂処分場の候補地として「中部国際空港沖」を選定す

ることについてご意見を募集し、その概要をとりまとめましたので公表いたします。 

今後、いただいたご意見等を踏まえて計画の策定を進めてまいります。 

          

 

        

３．募集方法 ：下記のとおり意見募集を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．募集結果 ：別紙参照  

         

 

 

５．配布先  ：中部地方整備局記者クラブ、名古屋港記者クラブ、港湾新聞 

        港湾空港タイムズ、日本海事新聞、海事プレス 

 

 

 

６．問い合わせ先 ：国土交通省 中部地方整備局 名古屋港湾事務所 

副所長 大西、事業推進課長 村上 

  TEL ０５２－６５１－６２６６（代表） 

 

 

 

 

1)意見募集内容：新たな土砂処分場の候補地として｢中部国際空港沖｣を選定すること 

について 

2)募 集 期 間 ：平成２３年４月２５日（月）～平成２３年５月２４日（火） 

3)周 知 方 法 ：記者発表、名古屋港湾事務所ホームページへの掲載及び意見募集ポ 

スターの掲示 

4)募 集 方 法 ：意見募集箱への投函（公共施設など全１３施設）、名古屋港湾事務所 

ホームページの意見募集ウェブページへの登録、ＦＡＸ及び郵送 

5)閲 覧 資 料 ：名古屋港で発生する浚渫土砂の新たな処分場計画 第２回情報提供資料 

※国土交通省中部地方整備局名古屋港湾事務所ホームページ参照 

（http://www.nagoya.pa.cbr.mlit.go.jp/pro_PI/index.html） 



 

（参考）計画策定スケジュール 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

計画の検討 【平成２２年８月～】

第１段階

１．土砂処分場の必要性
２．候補地の設定
３．評価項目の設定

第１回意見募集

計画の策定・公表

当該事業の目的、検討の進め方、スケジュール等を明確にし、
計画検討に着手することを公表

計画検討の開始 【平成２２年６月１１日】

第２段階

１．各候補地の総合評価
２．候補地の選定

第２回意見募集
今回は第２回意見募集
の結果（概要）です。
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名古屋港で発生する浚渫土砂の新たな処分場計画について

第２回意見募集結果（概要）

意見総数：５９０件

○意見者結果（概要）

項目 評価 計（件）
中部国際空港沖は妥当とするご意見 554
中部国際空港沖以外の場所が良いとするご意見 13
名古屋港の整備は必要ないとするご意見 2
その他（実施に向けての配慮等）のご意見 21

「中部国際空港沖」を
選定することについて

中部国際空港沖以外の
場所が良いとするご意見
２．２％　（１３件）

中部国際空港沖は妥当とするご意見
９３．９％　（５５４件）

その他（実施に向けての配慮等）のご意見
３．６％　（２1件）

「中部国際空港沖」を
選定することについて

名古屋港の整備は必要ないとするご意見
０．３％　（２件）
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○意見者属性

女性

15%

未回答
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性別

未回答
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13%
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年齢 居住地

年齢
年齢 回答数
10代 6
20代 50
30代 111
40代 202
50代 133
60代 79

70代以上 8
未回答 1

性別
性別 回答数
男性 501
女性 86
未回答 3

住まい
性別 回答数
愛知 462
三重 48
岐阜 14
その他 66

sumi-n
タイプライターテキスト
（別 紙）
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